

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2020. október 12-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Csuzi Szabolcs Barna Attila Magdics Máté Róth Artúr Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag,
Tanácskozási joggal megjelent:	Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Sinkovics László Dr. Csipler Norbert	polgármester aljegyző, képviselő, r.alezredes, rendőrkapitány
Jegyzőkönyvvezető:	Major Gáborné	

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 05 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Róth Artúr bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Róth Artúr bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, tájékoztatja a bizottságot, hogy a meghívóban szereplő 3. napirendi pont „A közterület-felügyelők munkájával kapcsolatos kérdések” című napirend levételre kerül. A napirendi pont megtárgyalására a következő Bizottsági ülésen kerül sor. Kéri, aki ezzel a módosítással elfogadja az ülés napirendjét, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány
 - 2. Kapitányságvezetői kinevezés véleményezése**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót rendőrkapitány úrnak, és kéri, tájékoztassa a Bizottságot az elmúlt időszak eseményeiről.

Dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Köszöni a szót. Közterületet érintő jogsértések kapcsán elmondja, hogy 3 bűneset történt. Egy telephelyfeltörés, egy telefonlopás, és egy gépkocsiból történő lopás. A közúti közlekedési helyzettel kapcsolatban tájékoztatja a bizottságot, hogy a legutóbbi alkalom óta 8 baleset történt. A közterület rendjét érintő események kapcsán továbbra is a pandémiás helyzet, ami a rendőrség feladatait befolyásolja. Továbbra is végzik a karanténba helyezett személyek

napi szintű ellenőrzését, valamint a házi hatósági karanténrendszerbe történő bejegyzését. A rendőrség kontakt ellenőrzést már nem végez, ez már a Tisztiorvosi Szolgálat feladata. Egy esemény van még amiről tájékoztatást ad, és érinti a közterület rendjét, - nyilván nem negatív irányban – egy politikai párt minden második szombaton aláírásgyűjtést szervez a piac területén. Amennyiben van kérdés, szívesen válaszol.

Barna Attila bizottsági tag: Nemrégiben egy közösségi oldalon észrevett egy bejegyzést, azzal kapcsolatban, hogy a vasútállomással szemben a buszmegállóban lévő padok közül egyet megrongálták, amit a KÖVÁL nemrég újított fel. Személyesen is megnézte. Érdeklődik érkezett-e bejelentés ezzel kapcsolatban?

Dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Bejelentést kapott a rendőrség, az elkövetőkről információval nem rendelkeznek, viszont ez a terület kiemelt prioritást élvez a kapitányság részéről, hogy a szabadidős járőrszolgálat visszatérően végez ott ellenőrzéseket. Amint az elkövetők meglesznek számot fog adni róla. A közösségi oldalak szóba kerülése kapcsán, tájékoztatja a bizottságot, hogy elindult a Monori Rendőrkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságának facebook oldala, ez mindenki számára hozzáférhető, és napi szinten frissülő információkat közöl, forgalomkorlátozásról, közúti balesetről, vagy közrendvédelmi helyzetről. Beszámol továbbá arról, hogy megtörtént a Balassi Bálint utca felmérése.

Darázsai Kálmán polgármester: Ő kérte kaptány úrtól a felmérést, mert több lakossági bejelentés is érkezett, hogy az esti órákban gyorsan hajtanak az autók.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Sajnos ez generális probléma a városban.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kettő kérdése van kapitány úrhoz. Az egyik, hogy mennyire látják, hogy lazulna az a fegyelem, amit a házi vagy hatósági karanténban lévő egyének ellenőrzése kapcsán. Azt hallja, hogy egyre kevésbé veszik komolyan a karantént, és az ellenőrzéskor nincs otthon a személy. A kapitányság körzetében is így van, vagy nem ez a tapasztalat?

Dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Sajnos sokan tévhitben vannak, mert két kategória van a karanténba helyezett személy, és a járványügyi megfigyelés alá vont személy. Az a különbség, hogy a karanténba helyezett személy nem hagyhatja el az otthonát, míg a járványügyi megfigyelés alá vont személy, oda megy, ahova szeretne. Sokaknál ez okoz problémát. Úgy gondolja, hogy a kapitányság területén nincs fegyelmi probléma.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A másik kérdése, az iskolaöri rendszer tapasztalataira vonatkozik. Milyenek a tapasztalatok, van-e változás?

Dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Annyi változás történt a legutóbbi ülés óta, hogy ezen a héten kezdi meg munkáját a Szterényi József Szakgimnázium és Szakközépiskolában az iskolaőr. A kapitányság területén 6 iskola érintett, és mind a 6 iskolában sikerült betölteni az állást. Egyelőre a tapasztalataik, és ami visszajelzés érkezik hozzájuk pozitív a fogadatatás. Lakossági visszajelzések Monor területén inkább pozitívak, mint negatívak. Van olyan iskola, ahol ez nem mondható el. Az a tendencia, ami a sajtóban olvasható, hogy más megyékben szazas nagyságrendben történik intézkedés, az a mi iskolákra egyáltalán nem vetíthető le. Nem történnek ilyen jellegű intézkedések.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel? Nincs, így megköszöni rendőrkapitány úrnak a tájékoztatást.

2.) Kapitányságvezetői kinevezés véleményezése

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A kiküldött anyagban mindenki megkapta dandártábornok úr által küldött méltatást. Jó volt végigolvasni, hosszú és eredményes a kapitány úr az eddigi pályafutása. Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki egyetért Dr. Csipler Norbert r. alezredes kapitányságvezetői kinevezésével, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

41/2020. (X.12.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság támogatásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Monori Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába Dr. Csipker Norbert r.alezredes kerüljön kinevezésre.

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 17 óra 20 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételét és a munkáját.



**Csuzi Szabolcs
bizottsági elnök**



**Róth Artúr
bizottsági tag**

Májor Gaborné
**Májor Gaborné
jegyzőkönyvvezető**